



REPUBLIKA HRVATSKA

GIMNAZIJA DUBROVNIK

KLASA: 112-02/22-01/8

UR.BROJ:2117-42-01/01-23-3

Dubrovnik: 12. . listopada 2023. godine

Povjerenstvo

**za provedbu javnog natječaja
od 27. rujna 2023. godine,
za prijam u Gimnaziju Dubrovnik, na određeno vrijeme**

POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATIMA/KINJAMA

koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijam u Gimnaziju Dubrovnik, na određeno vrijeme, objavljenog na stranicama škole i hrvatskom zavodu za zapošljavanje od 27. rujna 2023. godine, za radna mjesta:

NASTAVNIK/ICA ŠPANJOLSKOG JEZIKA NA ODREĐENO PUNO RADNO VRIJEME

Kandidati:

1. K.P. (1966)
2. M.O. (1993)

DATUMI I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Poštovani,

vezano za Vašu prijavu na Natječaj za popunu radnih mjesta u Gimnaziji Dubrovnik, za radno mjesto *nastavnik/ica španjolskog jezika*, pozivate se da **dana 19. listopada 2023. (četvrtak) u 9 sati** pristupite **psihologijskom testiranju** koje će se održati na adresi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda Dubrovnik, V. Nazora 5, Dubrovnik, u dvorani na I. katu Svaki kandidat **dužan je na testiranje ponijeti osobnu iskaznicu.**

Intervju s psihologom održat će se dan iza, **20. listopada 2023. (petak)** s početkom u **13.15h.**

<p><u>26. listopada 2023. godine, s početkom u 09,30 sati</u></p> <p>u Gimnaziji Dubrovnik, Frana Supila 3, Dubrovnik</p> <p>KANDIDATI/KINJE SU DUŽNI PONIJETI SA SOBOM OSOBNU ISKAZNICU ILI DRUGI IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT</p>		
09:20 - 09:25	Dolazak kandidata/kinja u Gimnaziju Dubrovnik	Frana Supila 3, Dubrovnik Glavni ulaz
09:30 10:30	Provjera znanja, sposobnosti i vještina: literatura: 1. KURIKULUM NASTAVNOG PREDMETA NA ČIJE SE RADNO MJESTO KANDIDAT PRIJAVLJUJE 2. PRAVILNIK O NAČINIMA, POSTUPCIMA I ELEMENTIMA VREDNOVANJA UČENIKA U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, NN 112/2010 , 29. 9. 2010. Poveznica: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2010_09_112_2973.html 3. PRAVILNIK O IZMJENAMA I DOPUNI PRAVILNIKA O NAČINIMA, POSTUPCIMA I ELEMENTIMA VREDNOVANJA UČENIKA U OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA, NN 82/2019, 4.9. 2019. https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_09_82_1709.html 4. PRAVILNIK O DOPUNI PRAVILNIKA O NAČINIMA, POSTUPCIMA I ELEMENTIMA VREDNOVANJA UČENIKA U OSNOVNIM I	Kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuću prostoriju

	<p>SREDNJIM ŠKOLAMA, NN 43/2020, 8.4. 2020 Poveznica: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2020_04_43_898.html 5. PRAVILNIK O KRITERIJIMA ZA IZRICANJE PEDAGOŠKIH MJERA Pročišćeni tekst poveznica: https://www.zakon.hr/cms.htm?id=27329 6. KURIKULUMI MEĐUPREDMETNIH TEMA POVEZNICA: https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/nacionalni-kurikulum/medjupredmetne-teme/3852</p>	
--	---	--

* Gimnazija Dubrovnik zadržava pravo da promijeni redoslijed testiranja u navedenom terminu o čemu će kandidati/kinje biti usmeno obaviješteni.

O točnom terminu testiranja ili razgovora (intervjua) kandidati/kinje bit će pravovremeno naknadno obaviješteni.

PRAVILA TESTIRANJA

1. Po dolasku na testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

UPOZORENJE: Kandidati/kinje koji dođu nakon 09,30 sati, u zgradu Gimnazije Dubrovnik, neće moći pristupiti testiranju.

2. Po utvrđivanju identiteta, kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuću prostoriju gdje će se održavati testiranje.

Molimo ponesite kemijske olovke.

3. Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Ukoliko pojedini kandidat/kinja prekrši pravila iz točke 3. bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

UPOZORENJE: Za vrijeme boravka u Gimnaziji Dubrovnik kandidati/kinje su dužni poštivati kućni red i postupati prema uputama voditelja/ica testiranja i drugih službenih osoba. U slučaju kršenja kućnog reda i nepridržavanja uputa službenih osoba, kandidati/kinje će biti upozoreni na primjeren način, a ako se i dalje nastave neprimjerenom ponašati bit će udaljeni s testiranja te će se smatrati da su odustali od daljnjeg postupka testiranja.

4. Nakon provedenog testiranja ili razgovora (intervjua), Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata/kinja, prema ukupnom broju ostvarenih bodova te sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s rang-listom kandidata/kinja dostavlja na uvid Školskom odboru i predlaže zapošljavanje najbolje rangiranog kandidata s liste Povjerenstva.

5. Izabranom kandidatu/kinji dostavlja se obavijest o izboru.



RAVNATELJICA:
Katarina Tolja, rav. mentor.

K. Tolja